

Tímový projekt I.

Posudok konkurenčného tímu

Podpora vzdelávania v predmete Bezpečnosť počítačových systémov

Ak. rok: 2008/2009, zimný semester

Členovia tímu č.7: Bc. Marek Mišenčík
Bc. Michal Nosál
Bc. Orgil Sakhia
Bc. Matúš Sedláček
Bc. Peter Tkačov

Cieľom tohto dokumentu je posúdiť prácu tímu č. 6 na tému Podpora vzdelávania v predmete Bezpečnosť počítačových systémov. Posudok je rozdelený na formálnu časť, obsahovú časť a záverečné zhodnotenie.

Formálna časť:

Dokument je po formálnej stránke spracovaný dobre, je prehľadný a dobre formátovaný. Napriek tomu sme postrehli niekoľko nedostatkov. Medzi ne patria gramatické a syntaktické chyby.

Napríklad:

- strana 9, kde sa hovorí o analýze troch e-learningových systémoch, pričom boli analyzované štyri
- strana 11, kde namiesto slova „sa“ je napísané len „a“
- strana 12, kde sa nachádzajú dve písmená „a“ za sebou
- strana 24, kde sa uvádza slovo „četovací“

V texte sú uvádzané skratky, ktoré nie sú vysvetlené ani opísané, pričom čitateľ nemusí tieto skratky poznať. Napríklad: LDAP, W3C XHTML, CSS, AICC a podobne.

Ďalším nedostatkom sú chýbajúce odkazy v texte na použitú literatúru. Takisto niektoré prebraté obrázky nie sú jasne označené a nie je známy ich zdroj.

Obsahová časť:

Po obsahovej stránke je posudzovaná práca vecná. Je potrebné vytknúť nasledujúce nedostatky. V prvom rade nám chýba záverečné zhodnotenie analýzy vybraných e-learningových systémov. Nikde nie je explicitne uvedené, v ktorom systéme bude projekt riešený a dôvody výberu tohto systému. Chýba analýza samotnej výučby predmetu, nie je teda jasne, z čoho vychádza návrh riešenia a samotná špecifikácia požiadaviek. V práci nie je zmienka o obsahovej náplni a forme prednášok.

Zhodnotenie:

Posudzovaný dokument je vypracovaný na dobrej úrovni, je vecný, prehľadný a ľahko čitateľný. Kladne hodnotíme najmä časť o analýze existujúcich e-learningových systémov, ktorá bola vypracovaná podrobne s ohľadom na požiadavky kladené na riešený problém. Formálne a obsahové nedostatky už boli opísané.